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PRESSEMITTEILUNG

Jedes Los gewinnt – Hilfe für Luka (4)

Weihnachts-Tombola von „Thomm‘s Bar“ bringt EUR 2.000,-
Bad Soden (6. Dezember 2010) – Der 4-jährige Luka aus Bad Soden ist an Leukämie erkrankt. Er braucht dringend eine Stammzellspende, um überleben zu können. Noch konnte sein genetischer Zwilling nicht gefunden werden. Um ihm und anderen Patienten zu helfen, veranstalten zwei Initiativgruppen in zusammen mit der DKMS (www.dkms.de) am 12. und 18. Dezember 2010 Typisierungsaktionen in Hofheim-Wallau und Bad Soden. Jeder (!) kann helfen und sich als potenzieller Stammzellspender aufnehmen lassen oder Geld spenden, damit die Typisierungen finanziert werden können.

Für den vierjährigen Luka laufen die Hilfsaktionen in Bad Soden und Hofheim-Wallau gerade auf Hochtouren. In beiden Städten waren Stände auf dem Weihnachtsmarkt aktiv, um weitere Gelder zur Finanzierung der Typisierungsaktionen zu erhalten. 

Einen großen Schritt nach vorne brachte die Weihnachts-Tombola mit Glühweinverkauf, die Maryke Bodewein, Besitzerin und Wirtin der „Thomms Bar“ in Bad Soden a.T. am 5. Dezember 2010 auf die Beine stellte. Mehr als 20 Geschäfte aus Bad Soden spendeten Sachgegenstände und unterstützen somit wiederum die Aktion „Helft Luka“. 
„Ich bin sehr froh und stolz, dass wir am Ende des Abends einen Erlös von mehr EUR 2.000,- erreicht  haben! Der Abend war ein voller Erfolg. Das Geld habe ich umgehend auf das DKMS Spendenkonto eingezahlt“, so die stolze Wirtin am Tag nach der Veranstaltung. „Ich bin froh, dass ich zusammen mit den Geschäften in Bad Soden und meinen Gästen Luka unterstützen konnte. Ich wünsche mir, dass Luka gesund wird. “. 

Prominente Unterstützung bekommt Luka von Martin Schwalb, seit 15 Jahren erfolgreich als Trainer und Spieler in Wallau und ein großer Name im deutschen Handball: „Ich würde mich freuen, wenn ein geeigneter Spender für Luka gefunden werde würde.“

An folgenden Daten finden die Typisierungsaktionen statt: 

Sonntag, den 12. Dezember 2010 von 14:00 bis 20:00 Uhr 

in der Ländcheshalle, Am Rheingauer Weg, 

«Veranstaltungshausnummer»
Hofheim-Wallau

und am

Samstag, den 18. Dezember 2010 von 10:00 bis 16:00 Uhr 

in der Hasselgrundhalle, Gartenstr. «Veranstaltungshausnummer»2a, Bad Soden am Taunus

Genauso wichtig ist auch die finanzielle Unterstützung der Aktion. Spenden können gerne direkt auf das DKMS-Spendenkonto  775187271 bei der Nassauischen Sparkasse Hochheim, Bankleitzahl  510 500 15 überwiesen werden. 

Weitere Informationen zur Aufnahme in die Datei und zum Ablauf einer Spende finden Sie unter www.dkms.de, detaillierte Informationen zu der Typisierungsaktion finden Sie unter www.helft-Luka.de oder auf Facebook unter „Helft Luka“. 
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Fotos von der Tombola in Thomm's Bar in hoher Auflösung anfordern unter katja@hasselkus-pr.com  
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