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PRESSEMITTEILUNG

Maik Franz von Eintracht Frankfurt macht sich für Luka (4) stark
Verlosung von Eintracht Trikot mit Autogrammen
Bad Soden (10. Dezember 2010) – Der Abwehrspieler der Frankfurter Eintracht Maik Franz engagiert sich spontan für Luka. Als der 29-jährige Maik von den beiden Initiativen in Hofheim-Wallau und Bad Soden hörte, sagte er sofort seine Unterstützung zu. 

Maik organisiert dazu ein Eintracht Frankfurt Trikot mit den Unterschriften aller Spieler. Dieses Trikot wird unter verlost, die zu der Typisierungsaktion am  18. Dezember 2010 in Bad Soden a.T. kommen – ob gespendet wird oder nicht! Jeder hat eine Chance. Und jeder (!) kann helfen und sich als potenzieller Stammzellspender aufnehmen lassen oder Geld spenden, damit die Typisierungen finanziert werden können. Und jeder kann gewinnen! Viel Glück!
Für den vierjährigen Luka laufen die Hilfsaktionen in Bad Soden und Hofheim-Wallau auf Hochtouren. Unterstützt wird die Aktion „Helft Luka“ nun durch den Abwehrspieler der Frankfurter Eintracht Maik Franz. 

Über seine offizielle Homepage www.iron-maik.de und seine  Fanpage bei Facebook http://www.facebook.com/pages/Maik-Franz/205562795930  wird Maik Franz aufrufen, sich an den Typisierungsaktionen zu beteiligen. 

Das Trikot mit allen Unterschriften der Spieler der Eintracht Frankfurt wird unter allen, die zu der Typisierungsaktion in Bad Soden am Taunus am 18. Dezember 2010 kommen, verlost. Jeder kann gewinnen – egal ob er spendet oder nicht. Natürlich kommen auch alle Geldspender, die bis zum 31. Dezember 2010 Spenden auf das Spendenkonto einzahlen, mit in die Verlosung.  
Seite 2 – Maik Franz von Eintracht Frankfurt macht sich für Luka stark
An folgenden Daten finden die Typisierungsaktionen statt: 

Sonntag, den 12. Dezember 2010 von 14:00 bis 20:00 Uhr 

in der Ländcheshalle, Am Rheingauer Weg, 

«Veranstaltungshausnummer»
Hofheim-Wallau

und am

Samstag, den 18. Dezember 2010 von 10:00 bis 16:00 Uhr 

in der Hasselgrundhalle, Gartenstr. «Veranstaltungshausnummer»2a, Bad Soden am Taunus

Spenden können  direkt auf das DKMS-Spendenkonto  775187271 bei der Nassauischen Sparkasse Hochheim, Bankleitzahl  510 500 15 überwiesen werden. 

Weitere Informationen zur Aufnahme in die Datei und zum Ablauf einer Spende gibt es unter www.dkms.de, detaillierte Informationen und Neuigkeiten zu Luka und den Typisierungsaktion auf Facebook unter „Helft Luka“ (www.facebook.com/Helft-Luka) und auf der Website www.helft-luka.de. 
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Fotos von Luka bitte anfordern unter katja@hasselkus-pr.com  
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